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Pr. 1:

PF. 2:

Déleni desetinnych €isel p firozenym ¢&islem |

Ondra s Frantou se dggstavce dohaduji, kdo si o jarnich prazdninachdevn
zalyzoval v Alpach.

Ondra:"Ja jsem dal za&tdenni permici jenom 64,75 euro".

Franta:"Ja jsem lyZoval jenori tini, ale stalo mato jenom 38,7 eura”.

Kdo z nich lyzoval leviyi?

Nejdrive odhadni vysledek a pakldSleduj,cim je ugen p@et desetinnych mist ve
vysledku. Vysledek svého sledovani zformuluj jakavidlo.

a)13,2:3 b) 3,1:2 c) 79,5:5 d) 56,7:9

e) 42,9:11 f) 1,96:7



